Losungen (14):
1. y1 =log(5,5-4)/log (1,2) + 1 =3,22 = Cy1(5,5]3,22)

8= |091,2(X-4)+1
7 = logy o(x-4) = x-4=1,2" = x=7,58 = C(7,58 | 8)

Die Punkte C werden auf die Punkte A durch Achsenspiegelung an a abgebildet.
Abbildungsgleichung:

1. Steigungswinkel der Achse: a = arctan (1,5) = 56,31°
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4. A;(0,86]6,32) undA; (4,58 9,80)

2. Der Winkel < CBA wird von der Spiegelachse halbiert = <BCD =45°,
Der Steigungswinkel der Achse ist o = 56,31°

Der Pfeil BC; hat daher einen Steigungswinkel y von 56,31° - 45° = 11,31°.

tan 11,31°=0,20=m = log, z(§:;)+1-3 _ log, f((f(;)'z

0,20 x-0,40 = logy 2(x-4)-2
0,20 x+ 1,6 = log1 2(x-4)

Lésung tUber GTR:
X liegt im Bereich zwischen 4 und 6.
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3. Die Vierecke entarten fir
a) CB L BD oder =y =-5(x-2) +3 < y=—0,67 x+ 4,33
b) CD L BD =

10 cos 56,31°) ~ (5,55
10 sin 56,31° ) ~ 18,32

y=—2(x-7,56)+11,32 & y=—0,67 x+16,35

L =2
mit BD = ( j ; D(7,55| 11,32)

Diese Geraden schneiden den Graphen f:
- 0,67 x +4,33 = logy 2(x-4)+1
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Es gibt Vierecke ABCD im Bereich: 5 < x< 9,30

—> =
4, Aagcp = 2¢0,5 | BC : BD |

58 =g, <24y ) 8D =10 050 217) (55
18 = ((x-2)*8,32 - 5,55+(l0g1 2(x-4)-2))

18 =8,32x -16,64 - 5,55 log1 »(x-4) + 11,1

23,54 = 8,32 x - 5,55 logy »(x-4)

Losung mit GTR:
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Die beiden Graphen haben offensichtlich keinen Punkt gemeinsam. IL = &; Es gibt kein
ordentliches Drachenviereck mit 18 cm? Flacheninhalt.



